

В следственном управлении СК России по Новосибирской области состоялось торжественное собрание, посвященное вручению ведомственных наград



Сегодня в следственном управлении СК России по Новосибирской области вручены ведомственные награды и благодарности сотрудникам следственного управления и приглашенным гостям.

Заместитель руководителя следственного управления Зарипов В.Б. от имени Председателя Следственного комитета России А.И. Бастрыкина вручил медаль «За заслуги» летчику-испытателю Герою России Валерию Поташову.

Валерий Поташов лётчик-испытатель Новосибирского авиационного завода имени В.П. Чкалова, участвовал в освоении 30 типов и модификаций самолетов, испытании более 350 сверхзвуковых самолетов типа: Су-15, Су-24, Су-24М, Су-24 МР, Су-24МП, Су-24-МК, Су-24М, Су-27 ИБ, Су-34.

В 2016 году В. Поташову присвоено звание Герой Российской Федерации за геройизм и

мужество, проявленные при испытании военной техники.

Валерий Поташов принял участие в акции, проводимой в нашей стране по инициативе СК России «Дорога Памяти». Земля, помещенная в капсулу, была отобрана у стен завода Чкалова Поташовым и помещена в кисет, поднесенный Полиной Леденевой - девочкой, которая спасла людей из пожара.

В завершении мероприятия за добросовестное отношение к несению службы сотрудникам следственного управления вручены благодарственные письма и ведомственные медали.

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1302901>